
 

 

 

 

 

 

 

Ａ

44%

Ｂ

44%

Ｃ

6%

Ｄ

6%

１．本校の教育方針をよく理

解している

Ａ

31%

Ｂ

56%

Ｃ

0%

Ｄ

13%

２．本校の教育環境は充実し

ている

Ａ

44%

Ｂ

44%

Ｃ

12%

Ｄ

0%

３．本校の教員は、教育に熱

心である

Ａ

31%

Ｂ

44%

Ｃ

19%

Ｄ

6%
４．学校生活は楽しい

Ａ

50%

Ｂ

31%

Ｃ

13%

Ｄ

6%

５．菊池女子高校に入学して

よかった

Ａ

57%
Ｂ

31%

Ｃ

6%

Ｄ

6%

６．本校は地域に根ざした教

育活動を行っている

Ａ

19%

Ｂ

62%

Ｃ

19%

Ｄ

0%

７．本校は一人ひとりを大切

に教育している

Ａ

44%

Ｂ

50%

Ｃ

6%
Ｄ

0%

８．先生方はわかりやすい授

業をしている

Ａ

44%

Ｂ

31%

Ｃ

25%

Ｄ

0%

９．一人ひとりに応じた指導

が行き届いている

Ａ

31%

Ｂ

50%

Ｃ

13%

Ｄ

6%

１０．本校は適切な成績評価

がなされている

Ａ

56%

Ｂ

38%

Ｃ

0%

Ｄ

6%

１１．本校は資格取得指導が

充実している

Ａ

31%

Ｂ

44%

Ｃ

12%

Ｄ

13%

１２．セミナーや特別講座は

有意義である

Ａ

6%

Ｂ

31%

Ｃ

44%

Ｄ

19%

１３．スコラ手帳を利用し、

基礎学力アップを目指した学

習ができている

Ａ

31%

Ｂ

6%

Ｃ

38%

Ｄ

25%

１４．スコラ手帳を有効活用

できている

Ａ

44%

Ｂ

37%

Ｃ

19%

Ｄ

0%

１５．礼儀作法・言葉遣い・

挨拶などの「教養」の指導が

行き届いている
Ａ

12%

Ｂ

44%

Ｃ

25%

Ｄ

19%

１６．生徒は校則を守り、規

律正しく生活している

Ａ

19%

Ｂ

37%

Ｃ

31%

Ｄ

13%

１７．生徒は週番努力目標に

対し、目標達成できるよう努

力している
Ａ

6%

Ｂ

69%

Ｃ

19%

Ｄ

6%

１８．本校では生活全般にわ

たる指導が行き届いている

Ａ

25%

Ｂ

56%

Ｃ

19%

Ｄ

0%

１９．先生方は生徒の悩みや

相談に対して親身に対応して

いる

Ａ

50%

Ｂ

31%

Ｃ

19%

Ｄ

0%

２０．先生方は生徒に対して

の言葉遣いが丁寧である

令和３年度            学校評価 生徒者集計結果    菊池女子高等学校  

アンケート対象；（３年生） 

Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ

50%Ｂ

44%

Ｃ

6%
Ｄ

0%

２１．各学年に応じた進路指

導が行われている

Ａ

44%

Ｂ

37%

Ｃ

19%

Ｄ

0%

２２．進路情報が適切に提供

されている

Ａ

44%

Ｂ

44%

Ｃ

12%

Ｄ

0%

２３．進路目標達成にむけた

指導を行っている

Ａ

50%Ｂ

44%

Ｃ

0%

Ｄ

6%

２４．日常の健康観察や疾病

予防・生徒の自己健康管理能

力向上のための指導を行って

いる

Ａ

50%
Ｂ

38%

Ｃ

6%

Ｄ

6%

２５．保健衛生に関する情報

を適切に提供している

Ａ

44%

Ｂ

31%

Ｃ

12%

Ｄ

13%

２６．本校の職員は、生徒の

健康管理に気を配っている

Ａ

37%

Ｂ

44%

Ｃ

6%

Ｄ

13%

２７．部活動・同好会の指導

がよくできている

Ａ

50%

Ｂ

31%

Ｃ

13%

Ｄ

6%

２８．楽しく学校行事に参加

できている

Ａ

37%

Ｂ

38%

Ｃ

19%

Ｄ

6%

２９．学校行事は自分たちの

成長に役立っている

Ａ

25%

Ｂ

50%

Ｃ

6%

Ｄ

19%

３０．本校では、学校の必要

な情報を家庭に発信している

Ａ

56%

Ｂ

31%

Ｃ

13%

Ｄ

0%

３１．毎月発行している赤レ

ンガや保健便り（安心メール

も含む）を確認している

Ａ

25%

Ｂ

31%

Ｃ

31%

Ｄ

13%

３２．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る

Ａ

25%

Ｂ

56%

Ｃ

13%

Ｄ

6%

３３．生徒は清掃活動をしっ

かり行っている

Ａ

50%
Ｂ

31%

Ｃ

13%

Ｄ

6%

３４．本校では新型コロナウ

イルス感染症防止対策はしっ

かりと行われている



 

 

 

 

 

 

Ａ

17%

Ｂ

65%

Ｃ

12%

Ｄ

6%

１．本校の教育方針をよく理

解している

Ａ

23%

Ｂ

71%

Ｃ

0%

Ｄ

6%

２．本校の教育環境は充

実している

Ａ

18%

Ｂ

76%

Ｃ

0%

Ｄ

6%

３．本校の教員は、教育に熱

心である

Ａ

29%

Ｂ

53%

Ｃ

12%

Ｄ

6%
４．学校生活は楽しい

Ａ

41%

Ｂ

47%

Ｃ

6%

Ｄ

6%

５．菊池女子高校に入学して

よかった

Ａ

29%

Ｂ

59%

Ｃ

6%

Ｄ

6%

６．本校は地域に根ざした教

育活動を行っている

Ａ

17%

Ｂ

65%

Ｃ

18%

Ｄ

0%

７．本校は一人ひとりを大切

に教育している

Ａ

18%

Ｂ

82%

Ｃ

0% Ｄ

0%

８．先生方はわかりやすい授

業をしている

Ａ

12%

Ｂ

64%

Ｃ

12%

Ｄ

12%

９．一人ひとりに応じた指導

が行き届いている

Ａ

17%

Ｂ

59%

Ｃ

18%

Ｄ

6%

１０．本校は適切な成績評価

がなされている

Ａ

35%

Ｂ

53%

Ｃ

6%

Ｄ

6%

１１．本校は資格取得指導が

充実している

Ａ

23%

Ｂ

47%

Ｃ

12%

Ｄ

18%

１２．セミナーや特別講座は

有意義である

Ａ

6%

Ｂ

29%

Ｃ

47%

Ｄ

18%

１３．スコラ手帳を利用し、

基礎学力アップを目指した学

習ができている
Ａ

12%

Ｂ

53%

Ｃ

17%

Ｄ

18%

１４．スコラ手帳を有効活用

できている

Ａ

23%

Ｂ

53%

Ｃ

12%

Ｄ

12%

１５．礼儀作法・言葉遣い・

挨拶などの「教養」の指導が

行き届いている
Ａ

12%

Ｂ

59%

Ｃ

12%

Ｄ

17%

１６．生徒は校則を守り、規

律正しく生活している

Ａ

12%

Ｂ

65%

Ｃ

17%

Ｄ

6%

１７．生徒は週番努力目標に

対し、目標達成できるよう努

力している

Ａ

6%

Ｂ

59%

Ｃ

23%

Ｄ

12%

１８．本校では生活全般にわ

たる指導が行き届いている

Ａ

23%

Ｂ

59%

Ｃ

12%

Ｄ

6%

１９．先生方は生徒の悩みや

相談に対して親身に対応して

いる
Ａ

6%

Ｂ

82%

Ｃ

6%

Ｄ

6%

２０．先生方は生徒に対して

の言葉遣いが丁寧である

令和３年度            学校評価 生徒集計結果    菊池女子高等学校  

アンケート対象；（２年生） 

Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ

12%

Ｂ

65%

Ｃ

17%

Ｄ

6%

２１．各学年に応じた進路指

導が行われている
Ａ

6%

Ｂ

59%

Ｃ

23%

Ｄ

12%

２２．進路情報が適切に提供

されている
Ａ

6%

Ｂ

53%

Ｃ

35%

Ｄ

6%

２３．進路目標達成にむけた

指導を行っている

Ａ

29%

Ｂ

65%

Ｃ

0%

Ｄ

6%

２４．日常の健康観察や疾病

予防・生徒の自己健康管理能

力向上のための指導を行って

いる

Ａ

29%

Ｂ

47%

Ｃ

18%

Ｄ

6%

２５．保健衛生に関する情報

を適切に提供している

Ａ

23%

Ｂ

53%

Ｃ

18%

Ｄ

6%

２６．本校の職員は、生徒の

健康管理に気を配っている

Ａ

23%

Ｂ

47%

Ｃ

12%

Ｄ

18%

２７．部活動・同好会の指導

がよくできている

Ａ

23%

Ｂ

65%

Ｃ

12%

Ｄ

0%

２８．楽しく学校行事に参加

できている

Ａ

35%

Ｂ

53%

Ｃ

6%

Ｄ

6%

２９．学校行事は自分たちの

成長に役立っている

Ａ

29%

Ｂ

59%

Ｃ

0%

Ｄ

12%

３０．本校では、学校の必要

な情報を家庭に発信している

Ａ

65%

Ｂ

29%

Ｃ

0%

Ｄ

6%

３１．毎月発行している赤レ

ンガや保健便り（安心メール

も含む）を確認している

Ａ

23%

Ｂ

41%

Ｃ

18%

Ｄ

18%

３２．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る

Ａ

35%

Ｂ

47%

Ｃ

18%

Ｄ

0%

３３．生徒は清掃活動をしっ

かり行っている

Ａ

65%

Ｂ

29%

Ｃ

0%

Ｄ

6%

３４．本校では新型コロナウ

イルス感染症防止対策はしっ

かりと行われている



 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ

7%

Ｂ

81%

Ｃ

8%

Ｄ

4%

１．本校の教育方針をよく理

解している

Ａ

23%

Ｂ

65%

Ｃ

12%

Ｄ

0%

２．本校の教育環境は充実し

ている

Ａ

34%

Ｂ

58%

Ｃ

4%

Ｄ

4%

３．本校の教員は、教育に熱

心である

Ａ

42%

Ｂ

54%

Ｃ

4% Ｄ

0%

４．学校生活は楽しい

Ａ

50%Ｂ

46%

Ｃ

4% Ｄ

0%

５．菊池女子高校に入学して

よかった

Ａ

50%Ｂ

42%

Ｃ

8%

Ｄ

0%

６．本校は地域に根ざした教

育活動を行っている

Ａ

31%

Ｂ

58%

Ｃ

11%

Ｄ

0%

７．本校は一人ひとりを大切

に教育している

Ａ

27%

Ｂ

69%

Ｃ

4% Ｄ

0%

８．先生方はわかりやすい授

業をしている

Ａ

23%

Ｂ

65%

Ｃ

12%

Ｄ

0%

９．一人ひとりに応じた指導

が行き届いている

Ａ

34%

Ｂ

58%

Ｃ

4%

Ｄ

4%

１０．本校は適切な成績評価

がなされている

Ａ

38%

Ｂ

58%

Ｃ

4% Ｄ

0%

１１．本校は資格取得指導が

充実している

Ａ

31%

Ｂ

42%

Ｃ

19%

Ｄ

8%

１２．セミナーや特別講座は

有意義である

Ａ

8%

Ｂ

35%
Ｃ

42%

Ｄ

15%

１３．スコラ手帳を利用し、

基礎学力アップを目指した学

習ができている Ａ

12%

Ｂ

23%

Ｃ

42%

Ｄ

23%

１４．スコラ手帳を有効活用

できている

Ａ

31%

Ｂ

65%

Ｃ

4% Ｄ

0%

１５．礼儀作法・言葉遣い・

挨拶などの「教養」の指導が

行き届いている Ａ

12%

Ｂ

69%

Ｃ

15%

Ｄ

4%

１６．生徒は校則を守り、規

律正しく生活している

Ａ

23%

Ｂ

62%

Ｃ

15%

Ｄ

0%

１７．生徒は週番努力目標に

対し、目標達成できるよう努

力している

Ａ

19%

Ｂ

65%

Ｃ

12%

Ｄ

4%

１８．本校では生活全般にわ

たる指導が行き届いている

Ａ

16%

Ｂ

69%

Ｃ

15%

Ｄ

0%

１９．先生方は生徒の悩みや

相談に対して親身に対応して

いる

Ａ

27%

Ｂ

65%

Ｃ

4%

Ｄ

4%

２０．先生方は生徒に対して

の言葉遣いが丁寧である

令和３年度            学校評価 生徒集計結果    菊池女子高等学校  

アンケート対象；（１年生） 

Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ

35%

Ｂ

50%

Ｃ

15%

Ｄ

0%

２１．各学年に応じた進路指

導が行われている

Ａ

35%

Ｂ

54%

Ｃ

11%

Ｄ

0%

２２．進路情報が適切に提供

されている

Ａ

27%

Ｂ

62%

Ｃ

11%

Ｄ

0%

２３．進路目標達成にむけた

指導を行っている

Ａ

50%
Ｂ

46%

Ｃ

0%

Ｄ

4%

２４．日常の健康観察や疾病

予防・生徒の自己健康管理能

力向上のための指導を行って

いる

Ａ

46%
Ｂ

50%

Ｃ

0%

Ｄ

4%

２５．保健衛生に関する情報

を適切に提供している

Ａ

46%
Ｂ

50%

Ｃ

4% Ｄ

0%

２６．本校の職員は、生徒の

健康管理に気を配っている

Ａ

31%

Ｂ

58%

Ｃ

7%

Ｄ

4%

２７．部活動・同好会の指導

がよくできている

Ａ

50%
Ｂ

35%

Ｃ

11%

Ｄ

4%

２８．楽しく学校行事に参加

できている

Ａ

42%

Ｂ

54%

Ｃ

0%

Ｄ

4%

２９．学校行事は自分たちの

成長に役立っている

Ａ

54%

Ｂ

38%

Ｃ

8%

Ｄ

0%

３０．本校では、学校の必要

な情報を家庭に発信している

Ａ

54%
Ｂ

34%

Ｃ

8%

Ｄ

4%

３１．毎月発行している赤レ

ンガや保健便り（安心メール

も含む）を確認している
Ａ

11%

Ｂ

50%

Ｃ

27%

Ｄ

12%

３２．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る

Ａ

31%

Ｂ

58%

Ｃ

11%

Ｄ

0%

３３．生徒は清掃活動をしっ

かり行っている

Ａ

61%

Ｂ

35%

Ｃ

4% Ｄ

0%

３４．本校では新型コロナウ

イルス感染症防止対策はしっ

かりと行われている



 

 

 

 

 

 

 

Ａ

20%

Ｂ

66%

Ｃ

9%

Ｄ

5%

１．本校の教育方針をよく理

解している

Ａ

26%

Ｂ

64%

Ｃ

5%

Ｄ

5%

２．本校の教育環境は充実し

ている

Ａ

32%

Ｂ

59%

Ｃ

5%

Ｄ

4%

３．本校の教員は、教育に熱

心である

Ａ

36%

Ｂ

51%

Ｃ

10%

Ｄ

3%
４．学校生活は楽しい

Ａ

48%

Ｂ

42%

Ｃ

7%

Ｄ

3%

５．菊池女子高校に入学して

よかった

Ａ

46%

Ｂ

44%

Ｃ

7%

Ｄ

3%

６．本校は地域に根ざした教

育活動を行っている

Ａ

24%

Ｂ

61%

Ｃ

15%

Ｄ

0%

７．本校は一人ひとりを大切

に教育している

Ａ

29%

Ｂ

68%

Ｃ

3% Ｄ

0%

８．先生方はわかりやすい授

業をしている

Ａ

26%

Ｂ

56%

Ｃ

15%

Ｄ

3%

９．一人ひとりに応じた指導

が行き届いている

Ａ

29%

Ｂ

56%

Ｃ

10%

Ｄ

5%

１０．本校は適切な成績評価

がなされている

Ａ

42%

Ｂ

51%

Ｃ

4%

Ｄ

3%
１１．本校は資格取得指導が

充実している

Ａ

29%

Ｂ

44%

Ｃ

15%

Ｄ

12%

１２．セミナーや特別講座は

有意義である

Ａ

7%

Ｂ

32%

Ｃ

44%

Ｄ

17%

１３．スコラ手帳を利用し、

基礎学力アップを目指した学

習ができている

Ａ

17%

Ｂ

27%Ｃ

34%

Ｄ

22%

１４．スコラ手帳を有効活用

できている

Ａ

32%

Ｂ

54%

Ｃ

10%

Ｄ

4%

１５．礼儀作法・言葉遣い・

挨拶などの「教養」の指導が

行き届いている Ａ

12%

Ｂ

59%

Ｃ

17%

Ｄ

12%

１６．生徒は校則を守り、規

律正しく生活している

Ａ

19%

Ｂ

56%

Ｃ

20%

Ｄ

5%

１７．生徒は週番努力目標に

対し、目標達成できるよう努

力している Ａ

12%

Ｂ

64%

Ｃ

17%

Ｄ

7%

１８．本校では生活全般にわ

たる指導が行き届いている

Ａ

20%

Ｂ

63%

Ｃ

15%

Ｄ

2%

１９．先生方は生徒の悩みや

相談に対して親身に対応して

いる

Ａ

27%

Ｂ

61%

Ｃ

9%

Ｄ

3%
２０．先生方は生徒に対して

の言葉遣いが丁寧である

令和３年度            学校評価 生徒集計結果    菊池女子高等学校  

アンケート対象；（全学年） 

Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 

 



 

Ａ

32%

Ｂ

52%

Ｃ

14%

Ｄ

2%

２１．各学年に応じた進路指

導が行われている

Ａ

29%

Ｂ

51%

Ｃ

17%

Ｄ

3%

２２．進路情報が適切に提供

されている

Ａ

25%

Ｂ

54%

Ｃ

19%

Ｄ

2%

２３．進路目標達成にむけた

指導を行っている

Ａ

44%Ｂ

51%

Ｃ

0%

Ｄ

5%

２４．日常の健康観察や疾病

予防・生徒の自己健康管理能

力向上のための指導を行って

いる

Ａ

42%

Ｂ

46%

Ｃ

7%

Ｄ

5%

２５．保健衛生に関する情報

を適切に提供している

Ａ

39%

Ｂ

46%

Ｃ

10%

Ｄ

5%

２６．本校の職員は、生徒の

健康管理に気を配っている

Ａ

31%

Ｂ

51%

Ｃ

8%

Ｄ

10%

２７．部活動・同好会の指導

がよくできている

Ａ

42%

Ｂ

42%

Ｃ

12%

Ｄ

4%

２８．楽しく学校行事に参加

できている

Ａ

39%

Ｂ

49%

Ｃ

7%

Ｄ

5%

２９．学校行事は自分たちの

成長に役立っている

Ａ

39%

Ｂ

47%

Ｃ

5%

Ｄ

9%

３０．本校では、学校の必要

な情報を家庭に発信している

Ａ

58%

Ｂ

32%

Ｃ

7%

Ｄ

3%

３１．毎月発行している赤レ

ンガや保健便り（安心メール

も含む）を確認している

Ａ

19%

Ｂ

42%

Ｃ

25%

Ｄ

14%

３２．学校のホームページ・

インスタグラムをよく見てい

る

Ａ

30%

Ｂ

54%

Ｃ

14%

Ｄ

2%

３３．生徒は清掃活動をしっ

かり行っている

Ａ

59%

Ｂ

32%

Ｃ

5%

Ｄ

4%

３４．本校では新型コロナウ

イルス感染症防止対策はしっ

かりと行われている

学校をよりよくしていくために、意見があればできるだけ具体的に書いてください。 

●校則一覧が生徒向けに掲示されると良いと思う。 ●冬の制服の上からアウター着たい。 ●靴下の自由化。 

●7 時間授業を減らして欲しい。 ●先生の生徒に対する態度の違い ●行事ごとの連絡が遅い。 ●休校や行事の連絡が遅いから改善していくべき 

●生徒一人一人の家庭の事情､体の事情、気持ち、色々な面を理解して平等な対応をして欲しいと思います。他クラスからもよく相談に来るのですが、

生徒の私からすると寄り添う以外何も出来ないので先生方に見てもらいたいです。 ●制服をちゃんと着ていない人がいる。毎日。 

●赤レンガを月初め 1 週間前ぐらいに配布して下さると予定など組みやすいのでなるべく早く配布して欲しいです。   

●先生達は平等に接しているように見えて 1 人ひとりを何も知らないことがあるので生徒同士の人間関係だけでなく先生の対応に不満をもつ人もいる

のではないかとおもいます。 

本校のよいところを具体的に書いてください。 

●温かみがあり、取得できる資格が多いところ。 ●先生と仲良い生徒が多く、明るくて元気な学校 ●検定を沢山受けられる！ 

●色々なボランティア活動ができ地域に貢献出来ている所。 ●将来に必要な検定等が沢山受けられる所。 ●黒板がきれい ●校長先生が優しい 

●他クラス関係なく仲良しで、楽しいし、先輩方も優しくしてくれるので学校に行くのはとても楽しいです！！ ●先輩後輩関係なく仲がいい 

●先生との距離が近いところがある ●みんなが楽しく学校生活を送れるように努力してくれる所 ●先生方が親切でとても安心できるところ。 

●ほかの学校では学べないような教養の授業を受けることが出来るのと、マンツーマンで検定の勉強ができる等、少人数ならではの環境を活かした指導

をしてくださるところです。あと体育祭と学園祭が楽しいところ。 ●アットホームで先生との距離が近く話しやすいです。 

●親身になってくださる優しい先生がいること、居心地が良く安心して勉学に取り組める。 ●校長が一人ひとりを良く覚えていること。 


